

进口黄金量大涨 专家称央行增金不可能超两千吨



香港政府统计处最新数据显示，内地前8个月从香港进口的黄金量达到861.40吨，是去年同期361.02吨的2倍有余。二季度的“抢金”热潮退却后，数据理性回落。

内地进口黄金量大涨

什么原因导致了进口数据的大幅度增加？至少与“大妈”买金并无直接联系。记者从广东各大出入境海关了解到：“大妈”等内地客在香港等地购买黄金首饰与金条，除非数额特别巨大，否则一般不需要进行特别申报；海关所要求的50克以上重量申报的规则制度，其实并没有被严格执行。

部分业内人士由此推测：央行才是巨额增长数据背后的“大家”。目前央行黄金储备数据依然停留在2009年初的1054吨，4年半时间里没有发生变化。而在当年公布该变化时，则上涨了400吨。

为此，Phillip Futures投资分析师Joyce Liu称：“我猜测中国政府正在外汇储备中增加黄金持有量。”

江苏省实成拍卖有限公司拍卖公告

(公告编号:XW2013025P)

受人民法院委托，定于2013年10月31日举行拍卖会。现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：镇江市恒顺翠谷翠竹园56幢101室、102室房地产，房屋总建筑面积：677.92平方米，整体拍卖，评估价：656.23万元；

二、拍卖会时间：2013年10月31日上午11:00；三、拍卖会地点：南京市江东中路265号；

四、预展时间及地点：2013年10月29日-30日预约看样。

五、本次拍卖标的须交纳保证金60万元人民币，竞买人必须与交纳保证金凭证上的姓名一致。自然人须凭本人身份证件，单位须凭企业法人有效证件办理保证金交纳及竞买登记手续。拍卖保证金以本票形式交纳的，直接交至法院财务部门办理相关手续，竞买人与本票申请人必须一致（一人一票），收款人一栏填写南京市玄武区人民法院。保证金以其它方式交纳的，直接汇入南京市玄武区人民法院指定账户（户名：南京市玄武区人民法院；账号：088660201092183499；开户行：南京银行和会街支行），以实际有效到账为准。保证金交纳截止时间：自公告刊登之日起至2013年10月30日16时止。

即日起接受咨询看样，办理竞买登记。

江苏省实成拍卖有限公司 地址：南京市洪武路359号福鑫国际大厦36层

联系电话：025-86895888-861、18951904620 张先生

南京产权交易中心地址：江东中路265号 联系电话：025-68505987 网址：www.njcqjy.com

南京市玄武区人民法院监察室监督电话：025-83523010

南京市中级人民法院监察室监督电话：025-83522456



镇江彩民国庆喜中 一注双色球二等奖

点一开始买彩票的时候自己一窍不通，店主便建议他随机几注试一试运气，结果第一次购买双色球就中了5块钱，虽然是个小奖，但却是个不折不扣的开门红，袁先生索性也就一直守这一注号码。10月2日早上袁先生准备开门做生意，对面的店主一下冲到他面前说：“小袁你中奖啦！二等奖！”袁先生又激动又有点不确定，店主又说：“真的，你守的那号码我都能倒背如流了！这次就差了一个蓝球！不信你来我店里看！”到站点看了开奖信息，袁先生这才放了心。

国庆节前后镇江的彩民朋友喜事连连，节前刚出了一个千万大奖，这节日一过，又有一位中奖彩民乐呵呵地前来兑奖。袁先生中得的是双色球第2013115期一注二等奖，奖金178,435元。

袁先生说自己经营一家小门店，门店的斜对面就是一个福彩站

6129万元！大连10注一等奖出自同一家

10月6日晚，在福彩双色球游戏第2013117期开奖中，大连市喜出10注一等奖，总奖金达6129万元，全部出自同一个站点。这个幸运中奖站点是：位于中山区青泥街48号中了又中彩票站的第21020026号投注站。

业主分析中奖者有可能机选倍投

10月7日早晨9时许，当大连市福彩中心工作人员电话向第26号站点业主姜波报告喜讯时，电话另一端的她沉默了两秒钟，随后才提高声音反问：“真的？”得到肯定答复后，她的声音有些颤抖：“啊呀，太高兴啦！”姜波说因为家里有事，当天早晨去站点稍晚了些，没能在第一时间获知这个特大喜讯。

“中了又中彩票站”终于中了特大奖

雅培入选道琼斯可持续发展指数 荣膺全球医疗设备行业最佳企业公民

雅培于近日宣布公司入选2013年道琼斯可持续发展全球指数，当选医疗设备行业最佳企业公民。此次是雅培连续第九入选道琼斯可持续发展全球指数和北美指数。

雅培以超过行业平均评分两倍的成绩在同行业竞争中拔得头筹，在参与评比的三大主要领域包括经济、环境和社会绩效方面得分最高，并在其中若干评选类别中获得了满分成绩。

“我们公司的成立就是为了不断改善人类的健康。作为一家企业，作为科学的创新者，作为我们所在社区的公民，125年来，我们始终坚守和履行该承诺。”雅培公司董事长兼CEO白千里先生表示。雅培全球企业公民及政策事务部副总裁Kathy Pickus表示，“我们通过公司产品、核心业务运作以及与相关方面的通力合作，努力促进经济发展、环境保护和人类幸福健康。”



我国首家“赤道银行”——兴业银行自今年一月底进驻我市以来，为我市的各项事业的经济发展提供融资支持累计57.13亿元。该行坚持践行绿色金融理念，目前绿色融资规模达到5500万元。日前，兴业银行镇江分行与我市5家企业进行银企合作签约，支持我市低碳经济、循环经济和生态经济的发展，总金额达到27.3亿元。图为兴业银行镇江分行与企业签订合作协议。

(刘耀成 若瑾 王程摄影)

宜信财富
CreditEase
新财富·理财大讲堂



宜信财富镇江分公司迎来两周年庆典

金秋时节，宜信财富镇江分公司迎来了两周岁生日。本月27日下午1:30，宜信财富镇江分公司将在兆和皇冠假日酒店举行以“感恩镇江，爱在宜信”为主题的两周年庆典，届时将邀请500多位贵宾客户到场，共同见证镇江分公司两年来的发展历程。

据宜信财富镇江分公司负责人表示，得益于镇江客户的鼎力支持，宜信财富镇江分公司成立两年以来，秉承“以客户为中心”的服务理

念，已赢得众多镇江投资者的信赖。作为国内知名的财富管理机构，宜信财富总部位于北京，公司创立7年来，在传递正确的理财观念的同时，还将全方位的理财规划与财富管理服务带给投资者，帮助他们提升生活品质。

镇江市民魏先生前年通过一次投资理财讲座，了解到宜信财富的理财模式“宜信宝”，他先尝试投资了30万元，到期后获得10%的年化收益率，实现了资产增值。

像这样的例子还有很多，宜

信财富入驻镇江两年来，所服务的客户基本都能像魏先生这样获得实实在在的收益。据活动负责人透露，本次庆典现场，除了精心准备的歌曲、舞蹈表演之外，穿插其中的抽奖活动，也会使现场气氛更加热闹。同时，为了感谢客户的支持，到场的每一位客户都将获得宜信总部提供的精美礼品，赶快报名参加吧！

活动报名热线：
0511-85293377

得响、又容易记忆的名字。那时正流行韩剧《看了又看》，她受此启发，于是就有了这个“中了又中彩票站”。这些年来站点果然是“中了又中”，一二百元、几十元奖金；双色球二等奖、刮刮乐一等奖经常中。只是没中过500万元以上的一等奖。

不鸣则已，一鸣惊人；不中则已，一中就是10注6000多万元。这个大奖足以让姜波心满意足。

